



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria – Vlada - Government
Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale - Ministarstvo za Rad i Socijalne Zaštite Ministry of
Labour and Social Welfare
INSPEKTORATI I PUNËS

Duke u bazuar në Ligjin Nr. 03/L – 149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës neni 18, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës dhe Rregulloren Nr. 21/2012 për Avancimin në Karriere të Nëpunësve Civilë, duke marr parasysh Rregulloren nr.15/2015 për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Inspektoratin e Punës, Inspektorati i Punës shpallë :

Konkurs

Titulli i vendit të punës: Inspektor i Punës – 20 vende pune

Referenca :

Koeficienti : 8 (tetë),

Kategoria funksionale: Niveli Profesional

Akt Emërimi: Sipas Ligjit për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës

I përgjegjet : Udhëheqësit të Divizionit të Koordinimeve

Vendi : Kosovë

Qëllimi i vendit të punës :

Mbikëqyrja e zbatimit të ligjeve që bien në mandat të Inspektorit të Punës.

Detyrat dhe Përgjegjësitë:

Detyra,1: Inspektori i punës kontrollon në mënyrë unike të gjitha vendet e punës që kanë të bëjnë me marrëdhënien e punës si dhe sigurinë dhe shëndetin në punë.

Detyra,2: Jep vërejtje me shkrim për parregullsi ose shqipton gjobën me vendim në shkallën e parë;

Detyra,3: Sigurojnë informacione dhe këshilla për zbatimin e dispozitave të aplikueshme, me të cilat rregullohet marrëdhënia e punës si dhe siguria dhe shëndeti në punë.

Detyra,4 Bëjnë kontrollimin e të gjitha librave të punëdhënësve që duhet t'i mbajnë ata në pajtim me legjislacionin në fuqi,

Detyra,5: Bënë inspektimin e vendit të punës ku është shkaktuar lëndimi i rëndë ose vdekja e një apo më shumë punëtorëve ose ka ndodhë ndryshim në procesin e punës i cili ka rrezikuar jetën e punëtorëve.

Detyra,6: Inspekton vendet e punës dhe vepron në ndalimin e të gjitha llojeve të diskriminimit,

Detyra,7: Urdhëron ndalimin e prodhimit ose procesin e punës aty ku ka fakte të pamohueshme dhe të verifikurara se kushtet në vendin e punës paraqesin rrezik të drejtpërdrejt për jetën, shëndetin apo sigurinë e palëve në vendin e punës

Detyra,8: Urdhëron ndalimin e punës në rastin kur punëdhënësi nuk posedon lejen e punës

Detyra,9: Ruajtjen në konfidencë të plotë burimin e ndonjë ankese që atyre u është paraqitur në lidhje me ndonjë veprim që ka të bëjë me shkeljen e ligjit

Kualifikimi, përvoja e punës, aftësitë dhe shkathtësitë tjera :

Diplomë universitare të fakultetit juridik, shkencat teknike. Përvojë profesionale pune 3 vjeçare. Të njoh punën me kompjuter. Të njoh shkëlqyeshëm gjuhën shqipe dhe/ose serbe në të folur dhe të shkruar, kërkesat e dëshirueshme të njoh gjuhën angleze.

Shënim: Procedura e konkurrimit është e hapur për të gjithë të interesuarit të cilët i plotësojnë kriteret e konkursit. Inspektorati i Punës ofron mundësi të barabarta dhe pa diskriminim. Rekrutimi dhe Përzgjedhja do të bëhet në përputhje me Ligjin Nr. 03/L-149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil si dhe legjislacionin tjetër të fuqi.

Marrja dhe dorëzimi i aplikacioneve : IP/ Zyra e arkivës, Rr.“Qamil Hoxha“

Për informata më të hollësishme mund të kontaktoni zyrën e Arkivit të IP-së tel.038/213-369 ose 200 26 138 prej orës 08:00 – 16:00

Konkursi mbetet i hapur 15 ditë nga dita e publikimit, duke filluar nga data **21 .05 .2019** deri më datën **04 .06.2019 deri në ora 16:00** që konsiderohet ditë e fundit e mbylljes së konkursit.

Aplikacionet e dërguara me postë, të cilat mbajnë vulën postare mbi dërgesën e bërë ditën e fundit të afatit për aplikim, do të konsiderohen të vlefshme dhe do të merren në shqyrtim ndërsa aplikacionet që arrijnë pas afatit dhe ato të pakompletuara nuk do të shqyrtohen.

Aplikacionit i bashkëngjiten kopjet e dokumentacionit mbi kualifikimin, përvojën profesionale, vertetim që nuk është në hetime si dhe dokumentacionet tjera të nevojshme që kërkon vendi i punës.



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria – Vlada - Government
Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale - Ministarstvo za Rad i Socijalne Zaštite -Ministry
of Labour and Social Welfare
INSPEKTORAT RADA

Na osnovu Zakona br. 03/Z-149 o Civilnoj Službi Republike Kosova član 18,i Uredbe br. 02/2010 o Procedurama Rekrutovanja u Civilnoj Službi Republike Kosova i Uredbe br.21/20125 o Unapređenja u Karijeri Civilnih Službenika,imajuci u obziru Uredbe br.15/2015 za Unutrasnje Organizovanje i Sistemizaciju Radnih Mesta u Inspektorat Rada ,Inspektorad Rada objavljuje :

KONKURS

Naziv rada: Inspektor Rada - 20 radna mesta

Referencija :

Koheficienat: 8 (osam)

Funksionalna kategorija : Profesionalni nivo

Akt Imenovanja : Prema Zakonu o Civilnoj Službi Republike Kosova

Izveštava : Rukovodiocu Divizije Koordiniranja

Mesto: Kosovo

Namena radnog mesta:

Nadzor sprovođenja zakona koji spadaju u nadležnost Inspektorata Rada .

Zadaci i odgovornosti :

Zadatak 1:Inspektor rada kontrolise na jedinstven način sva radna mesta, koja se odnose na radni odnos kao i na bezbednost i zdravlje na radu;

Zadatak 2:Daje pismenu opomenu za neurednosti ili izriče kaznu odlukom prvog stepena;

Zadatak 3:Obezbede informacije i savete za sprovođenje primenjivih odredaba ,sa kojima se uređuje radni odnos;

Zadatak 4:Vrše kontrolu svih knjiga poslodavaca za koje su dužni da poseduju na osnovu zakonodavstvo na snazi;

Zadatak 5: Vrše inspekciju radnog mesta na kojem je prouzrokovana teška povreda ili smrt jednog ili više radnika.

Zadatak 6:Vrsi Inspekciju radno mesto i deluje u sprečavanje svih oblika diskriminacije

Zadatak 7:Naređuje obustavu proizvodnju ili proces rada tamo gde ima nepobitnih činjenica i da je provereno da uslovi na radanom mestu predstavljaju direktno rizik po zivot ,zdravlje ili sigurnost radnika.

Zadatak 8 :Naređuje prekid rada u slučaju kada poslodavac ne poseduje dozvolu za rad.

Zadatak 9: Drzanje potpune poverljivosti izvora neke žalbe koja je upućena u vezi nekog prestupa koja je u suprotnosti sa zakonom.

Kvalifikacije, radno iskustvo, veštine i druge veštine:

Universitetska Diploma iz oblasti pravni fakultet ,tehničke nauke .Profesionalno Radno iskustvo 3(tri) godine. Poznavati rad na kompjuteru. Poznavati odlicno albanski i srpski jezik usmeno I pismeno, povoljnost je poznavati engleski jezik.

Napomena : Procedura konkurisanja je otvorena za sve zainteresovane koji ispunjavaju kriterijume konkursa. Inspektorijat Rada pruža jednake mogućnosti bez diskriminacije. Zapošljavanje i Selekcija će se vršiti u skladu sa Zakonom br. 03 / Z - 149 o Civilnoj Službi Republike Kosova , Uredbe br . 02/2010 za Procedure Zapošljavanja u Državnoj Službi i Uredbe br. 21/2010 o Proceduarna Rekrutacije u Civilnoj Sluzbi kao i zakonodavstva na snazi.

Podizanje i dostava aplikacija:IR/Kancelarija Arhive UL“Qamil Hoxha“

Za detaljnije informacije mozete kontaktirati Kancelariju Arhive IR, fix /tel 038/213-369 ili 200 26 138 od 08:00 -16:00 svakog radnog dana.

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja. Rok za prijavu je od **21.05.2019** do **04.06.2019 do kraja radnog vremena 16:00** koje oznacava poslednji dan zavrsetak konkursa .

Aplikacije poslate poštom koje nose pečat od poslednjeg dana roka za aplikaciju, će se smatrati validnima i uzeti u obzir, dok aplikacije koja stižu nakon predviđenog zakonskog roka neće biti razmatrane.

Aplikaciji treba priložiti kopije dokumentacije o obrazovnim kvalifikacijama, dokazi o radnom iskustvu, dokaz koji nije pod istragom i druga potrebna dokumenta koja se traže za radno mesto.